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ΕΡΩΤΗΣΗ 
Προς τους Υπουργούς Παιδείας, Θρησκευμάτων & Αθλητισμού και Εσωτερικών 

 
Θέμα: Για την τραγική κατάσταση στα σχολεία της Α´ Δημοτικής Κοινότητας στον Δήμο 
Πειραιά  
 

Η Α´ Δημοτική Κοινότητα του Δήμου Πειραιά είναι η πιο πυκνοκατοικημένη Κοινότητα 
στον Δήμο, ως εκ τούτου οι ανάγκες για σύγχρονες, ασφαλείς υποδομές σχολικής στέγης 
είναι μεγάλες, μιας και στην περιοχή ζουν εκατοντάδες μαθητές όλων των βαθμίδων. 
   Από την αρχή της σχολικής χρονιάς η Ένωση Γονέων της Α΄ Δημοτικής Κοινότητας μαζί 
με τους γονείς, μαθητές και εκπαιδευτικούς της περιοχής έχουν προχωρήσει σε διαμαρτυ-
ρίες και σε παρεμβάσεις στο Δημοτικό Συμβούλιο σχετικά με την κατάσταση και τις ανάγκες 
που υπάρχουν. 

Συγκεκριμένα αναφέρουν ότι στα σχολεία της περιοχής έχει πραγματοποιηθεί μόνο πρω-
τοβάθμιος (οπτικός έλεγχος), ενώ η πλειοψηφία των σχολικών κτιρίων είναι κατασκευα-
σμένα μέχρι τη δεκαετία του 1950. Επίσης αναφέρουν ότι στην περιοχή υπάρχουν ακόμα 
σχολεία που στεγάζονται σε προκάτ από το 2021, κυρίως νηπιαγωγεία και το 50ο Δημοτικό 
Σχολείο και δεν υπάρχει καμία ουσιαστική δέσμευση για την κατασκευή νέων, σύγχρονων, 
ασφαλών σχολικών κτιρίων που να καλύπτουν τις εκπαιδευτικές ανάγκες. 

Την ίδια στιγμή η Ένωση Γονέων ζητά να καλυφθούν αυτές οι ανάγκες με την αξιοποίηση 
του Μιχαλοπούλειου, σχολική μονάδα της περιοχής η οποία παραμένει για χρόνια κλειστή. 
Στην κατεύθυνση αυτή ζητά να αξιοποιηθούν για τον σχεδιασμό και τη δημιουργία σχολικών 
κτιρίων, τα χαρακτηρισμένα οικόπεδα για σχολική χρήση, όπως το οικόπεδο στην οδό 
Φλέσσα, στην οδό Μητρώου, της Σπυροπούλου, της Χατζηκυριάκου και Μπόταση, το 
πρώην σχολείο του Τατσόπουλου και η Παιδική Στέγη. 

 
ΕΡΩΤΩΝΤΑΙ οι κ. Υπουργοί, τι μέτρα θα πάρουν για: 
- Τη δραστική αύξηση της κρατικής χρηματοδότησης για την κάλυψη των αναγκών των 

σχολείων, για την επισκευή και συντήρησή τους. 
- Σύγχρονα και ασφαλή τα σχολεία. Να πραγματοποιηθεί άμεσος ουσιαστικός και ενδε-

λεχής προσεισμικός έλεγχος όλων των σχολικών κτιρίων. 
-Γενναία κρατική χρηματοδότηση για κατασκευή σχολικών κτιρίων σύγχρονων και ασφα-

λών συνολικά στον Δήμο Πειραιά. 
-Την αξιοποίηση των οικοπέδων που αναφέρονται παραπάνω και είναι χαρακτηρισμένα 

για σχολική χρήση. 
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